

## ОДРЖАНА ТРИБИНА "ДОБРА УПРАВА У СРБИЈИ - СТАЊЕ И ПЕРСПЕКТИВЕ"

Постављено: 11.02.2016

Извор: [ТВ Суботица](#)

Удружење грађана „Центар грађанских вредности“ организовало је синоћ у просторијама Клајн хауса интерактивну трибину под називом „Добра управа у Србији – стање и перспективе“.



Трибина је одржана са циљем покретања дијалога на тему транспарентности и одговорности законодавне, извршне и судске власти у Србији, борбе против корупције, улоге шире друштвене заједнице у том процесу као и цене коју „плаћа“ појединац када се ухвати у коштац са системом.

- "Државна управа, бирократски апарат јесте предуслов за једну модерно савремено и одговорно функционисање државе и система државне власти, било да говоримо о законодавној, извршној или судској грани власти. Ми сви финансирамо тај бирократски апарат и тај државни конгломерат кроз различите рачуне, било да је реч о плаћању електричне струје или мобилне телефоније или других фискалних и парафискалних намета и не постојимо ми као грађани због државне управе, него државна управа и државни чиновници постоје због нас." - изјавио је Иван Нинић из Центра за владавину права

- "Имамо право да знамо ко и како троши наш новац. Да напоменем, државна јавна предузећа и буџет Републике Србије, то није ничије, то је наше." - рекла је Мирослава Миленовић из Савета за борбу против корупције

Трибина је организована као једна од пратећих активности пројекта „Добра управа и јавне политике у Суботици“ који је реализован уз подршку Мисије ОЕБС-а у Србији.

- „Мислим да смо постигли добар ефекат зато што су велико изненађење читавог пројекта заправо млади из градске канцеларије за младе. Они су заправо и указали на то да постоји одређена корупција у Градској управи и да се људи запошљавају по политичком кључу.“ - истакла је Наталија Јаковљевић из Центра за грађанске вредности Суботица

У Србији је државни апарат оцењен као неефикасан. Према оцени учесника трибине препрека напретку су политичари и политичке партије који су обилато користили државни апарат за своје потребе. Како би се ситуација променила, потребно је да грађани, друштво, медији и бројне невладине организације уложе више активизма у наредном периоду да би све људе у биротрастком апарату „дозвали памети“ и опоменули да по закону обављају свој посао.